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Tatil Odevi

1.
120 sayisinin farkh asal ¢arpanlarinin topla-

mi kagtir?

A) S5 B)7 c)a D} 10

2.

x ve y pozitif tam sayilar olmak lzere A =2"-5Y
dir.

Buna gore A sayisi asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) 20 B) 40

C) 50 D) 60

3.

a=2,b=3 ve ¢c=5 olduguna gore

180 sayisinin a, b, ¢ cinsinden ifadesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) a®-b*c B)a b’ c
C)a’-b-c D) a®-b*-¢?
4.

Bir merdivenin basamaklan dcer lcer veya
dorder dorder inildiginde her seferinde 1 basa-
mak artiyor.

Buna gére bu merdiven en az kag basamak-
hicir?

A) 11 B) 13 C) 23

D) 25

Carpanlar ve Katlar
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A=2%.3%5°

B=2%3%.5%7

Yukarida islii bigimde ifade edilen A ve B
sayitlannin en kiiglik ortak katinin, en biyilk
ortak bélenine orani kagtir?

AT B) 21

C) 42 D) 210

6.
12 ve 18 sayillarnina béliindigiinde 5 kalanmi-
ni veren lig basamakh en kiiglik dogal sayi
kagtir?
A) 103 B) 113

C) 115 D) 125

45 @ 80

Sekildeki a, b, ¢ harflerinin her biri, harfin bagh
oldugu iki sayinin ortak bdlenleninin en biyigine
esittir.

Buna gore a+b +c kagtir?

A) 26 B) 30 C) 36 D) 40

8.
Aralarinda asal iki dogal sayinin toplarmi 15'ir.

Buna gore bu sayilarin garpimi asagidaki-
lerden hangisi clamaz?

C) 54 D) 56
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Tatil Odevi

9.

Ja iki basamakl bir sayidir.

3a ve 6 sayilan aralarinda asal sayilar
olduguna gdre a’nin alabilecegi degerlerin
toplami kagtir?

A)19 B) 15 C)13 D) 12

10.
Iki basamakh en biiyiik asal sayi ile iki basamakli
en kiiglik asal say1 arasindaki fark kagtir?

A) 85 B) 86 C) 87 D) 89

11.
Alani 60 cm? olan bir dikdortgensel balgenin kenar

uzunluklanm gosteren sayilar birer tam sayidir.

Asagidakilerden hangisi bu dikdortgensel
bélgenin kenar uzunluklarindan biri olamaz?

A)3 B) & C)12 D) 15

12.

Bir eve gelen misafirlerin her birine esit sayida ve
3 bardaktan fazla gay ikram ediliyor. Misafirlerin
sayisi 6'dan fazla olduguna gdére, igilen gay sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 35 B) 57 C) 85

D) 91

Carpanlar ve Katlar
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i

Kenar uzunluklari 192 m ve 248 m olan
dikddrtgen seklindeki bir tarlanin etrafina esit
araliklarla agag dikilmek isteniyor. Bu araliklarin
en biyik olmasi durumunda kag fidan
gereklidir?
A) 106 B) 110

C) 130 D) 260

14.
Eni 216 ¢m, boyu 315 ¢m olan bir banyonun zemin
kare seklindeki fayanslarla kaplanacaktir. Fayansn
bir kenarimin uzunlugu, en fazla kag cm olmahlidir?
A) 6 B)8

c)9 D) 15

15.
Kenar uzunluklar 12 ¢cm ve 16 cm olan
dikdértgenlerden, en az kag tanesi yan yana
getirilirse bir kare olusur?

A)B B)12

C) 18 D) 24

16.
45 ile 75 sayilarinin e.b.o.b. u ile e.k.o.k. unun
carpimi kagtir?

A) 225 B) 525
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Tatil Odevi Carpanlar ve Katlar

17.

12 ve 16 sayilarina béllindiiglinde 7 kalanim
veren, Ug¢ basamakh en kigiik dogal sayinin
birler basamagindaki rakam nedir?

A)1 B)2 c)a3 D)5

18.

iki sayinin en kiigiik ortak kati 72, en biiyiik
ortak béleni 12 dir. Bu sayilardan biri 24 ise
digeri kagtir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 72

19.

Asal garpanlarina aynlmis sekli 2*.3% olan say
ile 60 1n e.k.o.k. u 360 dir. Buna gére, a nin
degeri kagtir?

A1 B)2 c)3 D)4

20.

Ece'nin dikddrtgen seklindeki yapboz tahta-
sinin kenar uzunluklar 45 cm ve 72 em’dir.
Yapbozu olusturan pargalar birbirine es ve
kare seklinde olduguna gdre, bu pargalarin
sayisi en az kagtir?

A9 B) 15 C)22 D) 40
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Awve B birer dodal sayidir. B; Aile 36'nin en
bayik ortak béleni, 2 ile 4'in ise en kigik
ortak katidir.

Buna gore A asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 20 B) 24 C)28 D) 32

22.

K asal olmayan bir dodal sayidir.

K'nin asal ¢arpanlaninin toplami 19 oldu-
guna gore K'nin alabilecegi en kiigiik
deder asagidakilerden hangisidir?

A)165  B)77 C) 34 D) 18

23.

360 sayisinin asal garpanlarinin garpim
seklinde yazilisi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)2%-3-5 B)22-3%-5
c)y2*-3%-5 D)2*-3-52
24,

Iki aractan biri 6 gunde bir, digeri 7 gande bir
temizlenmektedir.

Bu araglar ayni giin temizlendikten sonraki
120 giin iginde kag defa ayni giin temizle-
nirler?

A) 2 B) 4 C)5 D)7
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Tatil Odevi

25.

Uzerinde birbirinden farkh sayilar yazan pul-
lar ve kutular gorselde verilmistir.

ONONONO
Sialale

Bu pullar, her kutuda bir tane pul clacak
bicimde kutulann icine atilmistir. Bu kutulara
pullar atildiktan sonra her bir kutunun,
Uzerinde yazan say! ile icindeki pulun
izerinde yazan sayinin aralannda asal
oldudu belidenmistir.

Buna gdére, L ve M kutulanimin igindeki pul-
lar sirasiyla asadidakilerden hangisidir?

V@@ @@
0@ @ 0 @-@

26.

Uzunluklan 700 cm’den fazla olan esit uzun-
luktaki iki demir cubuk hig artmayacak bigim-
de birt 30 cm, difern 36 cm uzunlugundaki es
parcalara aynlmistir. Olusturulan es parcalar
kullamlarak gdrseldeki dort ayakl tabureler
yapilmistir.

30em

Buna gére, bu es pargalarin tamam kulla-
nilarak en az kag tane tabure yapilir?

A) 8 B) 10 C) 1

D) 12

Carpanlar ve Katlar
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iki dogal sayimin birbirine orani % tiir. Bu dogal
sayilann e.k.o.k. u 48 olduguna gire, e.b.o.b.u
kagtir?

A)2 B) 4 C)s D) 16

28.

ave b iki dogal sayidir. a sayisi gift ve aile b
aralarinda asal ise agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) b gift sayidir. B) b tek sayidir.
C) a=b’ D) a=b
29.

Bir fabrikada, herhangi iki yiiziiniin alanlan

12 em® ve 18 cm’ olan dikdortgenler prizmasi
seklinde kutular iiretilmektedir. Bu fabrikada,
ayntlarimin uzunluklar santimetre cinsinden ve

birer tam sayi olan en fazla kag farkl hacimde
kutu iiretilebilir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6

30.
Ayse’nin cevizlerinin sayisinin, Mehmet'in

cevizlerinin sayisina oram ;dir. Mehmet'in
cevizlerinin sayisinin, Kemal’in cevizlerinin
sayisina orani % olduguna gére, ceviz

sayilarinin en az olmasi durumunda asagidaki
ifadelerden hangisi yanhs olur?

A) Kemal'in cevizlerinin sayisi, Mehmet'in
cevizlerinin sayisindan 14 eksiktir.

B) Mehmet'in cevizlerinin sayisi, Ayse’nin
cevizlerinin sayisindan 3 fazladir.

C) Kemal'in cevizlerinin sayisi, Ayse’nin
cevizlerinin sayisindan 17 fazladir.

D) Ugiiniin cevizlerinin toplani 74 tanedir.

W lestmatematik. com




Tatil Odevi

1.
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

2* dur?

A) 27227 B) 2-%.2°
240 2—1&

C) o= D) 5=

2.

101_24 sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?
A)(-4)° B)5™ cy2* D) 45
3.

3" adet cevizi 9 kardes aralarinda esit
olarak paylasirsa her bir kardese kag adet
ceviz diiser?

A) 3% B) 3 C) 3° D) 3%

4.
Bir bakteri kiiltiriindeki bakteri sayisi, her
gin bir énceki glintin 10 katina gikiyor.

Birinci gliniin sonunda kiiltlirde 15 000
bakteri olduguna gére, 4. giniin sonundaki
bakteri sayisinin bilimsel gésterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 1 500 000 B)1,5-10°
C) 15 000 000 D)1,5-107
5.

2%. 3?2 ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A)2-8° B)2-5° C)5° D) 6°

! test_maftemalik

Usli ifadeler
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————y

—47 sayisinin 27 sayisina bélimi asagi-
dakilerden hangisidir?

6.

1 1 1 1
A) vy B) Y C) Y D) >
7.
272 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
1 1
A)—4 B) ~Z C) T D)4
8.

3%.32=9" plduguna gére, a kagtir?

A)2 B) 4
c)12 D) 18
9.
8 mm
]3 mm

Yukarndaki boyalh seklin ¢gevre uzunlugunun
kag¢ milimetre oldugunu gésteren usli ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) 22 B) 2% C) 2¢ D) 27

10.

Uraniis gezegeninin glinese uzakhg yaklasik
2 871 000 000 km’dir. Bu uzakhgn bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2871-10%km B) 287,1-10" km
C) 2,871-10%km D) 2,871-10°km

W lestmatematik. com



Tatil Odevi

11.

0,04 - 10° ifadesinin bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A)0,4-10° B)04 - 10*
C)4-10° D)4 -10*
12.

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 16000-10°=16-10"2
B) 0,16-10 2 =16-10"

C) 0,016-10*=16-10"

D) 0,0000016-10% = 16- 1072

13.

4 a4 o4 o4

2 2442 2 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 4° B) 44 c) 4° D) 45
14.

Cozimlenmis bigimi

410% + 210" +710° + 310" + 61072

olan saymnin ondalik gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 427 36 B) 402,736
C) 42,736 D) 42,36
15,

Gozimlenmis bigimi
9x102+1x10"+5x10"+2x10"'+3x103
olan ondalik gdsterim asagidakilerden han-
gisidir?

A) 91,523 B) 910,523
C) 915,203 D) 915,23

Usli ifadeler
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————y

16. rizei kampina, Tlrkiye'nin 81 ilinin her
birinden esit sayida égrenci katilmistir. Bu
aggrencilerin konaklamasi igin hazirlanan
3% ¢adinin her birinde 3 égrenci kaldigina
gore, bu kampa Ankara'dan kag ogrenci
katilmistir?

C) 3° D) 3%

A) 3° B) 3*

17.
Bir kus tliyiniin kiitlesi 0,000005 gramdar.
Bu kus tlyiinidn Kkiitlesinin kilogram olarak
bilimsel gésterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)5-10°° B) 0,005
C)5-10% D) 50-10°"°
18.

27-32 - 3%+ 5 isleminin sonucu kagtir?

A) T B) —1 C)5 D) 20
19.
12°_ iclemini Sidakilerd
12_3 Fleminin sonucu asaglidakilerdan
hangisidir?
A) 1215 B) 128
C) 122 D) 12-%
20.

sonucu asagidakilerden hangisidir?

1
TR

D) —-10~"

W lestmatematik. com
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Tatil Odevi

21.
2
2?3'43 isleminin sonucu kagtir?
A1 B) 3 C)9 D) 81
22.

400000 > 9000 isleminin sonucunun bilim-
sel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 3,6 x 10° B) 36 x 10°
C) 36 x 10° D) 3,6 x 10"
23.

Asadidaki sayilardan hangisi 2 ® sayisina
esit degildir?

A) (}}3 B) (0,5F
C)647" D) gtz

24.

(JT}(_%)(_%}: O esitliginde

O yerine asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?

A-7 B - C) D)7

1
7

25.
Asadidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) 1672 x 10"8=1,672 % 10"®
B) 16,72 % 10" = 167,2 x 10"
C) 1,672x10"=16,72x 10"
D) 0,1672 x 10" = 167,2 x 10"

Usli ifadeler
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i

0,000000002 sayisinin bilimsel gdsterimi
a=10" dir.

Buna gore axn kagtir?

A)—-18 B) —16 C)16 D) 18
27.
4 -5
135 % isleminin sonucu kagtir?
2. L gL C) 1 DY 10
~00 Bl 7o ) )
28.
A B
E F
2" cm
H 3" em G
P 6" cm ¢

Sekilde kenar uzunluklar verilen ABCD
karesinin alanimin, EFGH dikdértgeninin
alanina oran kagtir?

A) 6’ B) 6° C)6* D) 6*
29.
- . .1 2_3m
- . - L L} . "_T
2-3m

Yukaridaki boyal seklin gevresi kag metredir?

B) 2 C) & D)+

W lestmatematik. com
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Tatil Odevi

30.
Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 4—3=% B) 46 = 43+ 43

-
G}4a=23.23 D}#=1

31.

A ve n birer dogal sayr olmak lzere,

A - 10" sayisimin basamak sayisi; A'min
basamak sayisi ile n sayisimin toplanina
egittir.

Omedin; 323 - 10° dofal sayisi1 3 +5=8
basamakhdir.

34 _21‘-_ 5—1

Buna gore 24 511

isleminin sonucu

kag basamakhdir?

A) 10 B) 1 C) 12 D) 13

32.

512 tane limon, her biri 2° tane limon alan
kasalara yerlestirilecektir.

Bunun igin 2n az kag¢ tane kasaya ihtiyag
vardir?
A) 23 B) 2*

c)2° D) 2%

33.

4,7, 0, 6 rakamlarinin her biri birer kez
kullanilarak yazilabilecek, tam kismi iki
basamakh olan en kiigiik sayinin ondalik
gosteriminin ¢géziimlenmis bigimi agsagida-
kilerden hangisidir?

10" +7-100"+6-1072
10" +6-10"+7-1072
C)4-10°+7-10"+6-1072
D)4-10°+6-10"+7-1072

A)4 -
B)4 -

sl facler T—
34,
2%.83
16222 isleminin sonucu asafidakiler-

www.testmatematik.com

den hangisidir?

A) B) C)2 D)8

1 1
8 2

35.
Carpanlarindan biri 107" olacak bicimde gos-
tenmi yapilan dort farkh say asagida vernilmistir
1,2%x10° =K x 107"
0,34x10" =L x 10"
58x103=Mx10""
0,9%x102=Nx10"

Bu gosterimlerde K, L, M ve N birer gercek
sayidir.

Buna goére, K, L, M ve N sayillanndan han-

gisi en kiigiiktir?

AYK B)L CIM DYN

36.
Zeynep hesap makinesi ile
84+8+8+8+84+84 8+ 8 islemini ya-
parken yanhshkla “+ (art1)” tusu yerine her
seferinde “x (carp1)” tusuna basmistir.

Buna gére Zeynep’in buldugu sonucun,
bulmasi gereken sonucun kag kati oldu-
gunu gosteren lislii ifade asafidakilerden
hangisidir?

A) 8* B) 48 C) 4? D) 80

37.

Gozimlenmis bigimi

8-102 + 710" + 5-107" + 4-1072

olan sayiya asagidakilerden hangisi ekle-
nirse sonug bir tam sayi olur?

A)4-10" +6-10°

B)4-10" + 6-10° + 5107 " + 41072
C)5-10" +7-10°+ 310"+ 6-1072
D)7-10" +6-10°+ 410 ' +6-1072

W lestmatematik. com




Tatil Odevi

1.
Sekildeki yan yana cizilmis karelerin alanlan
sirasiyla 576 cm2, 441 cm? ve 25 cm? dir.

576 cm2

441 em?
25 cm?

A B
Buna goére |AB| kag santimetredir?

A) 50 B) 75 C) 96 D) 144
2.
I I
4,5 /54
3,/6 /75
ﬁﬁ | —————
8,10 V80

Verilen iki siitunda birbirine esit olan sayi-
lar eslestirildiginde l. siitundaki hangi sayi
agikta kalr?

A) 445 B) 346
C) 5v3 D) 8410
3.

a sifirdan farkl bir rakam ve 1,aa ondalik
gisteriminin karekdka bir rasyonel sayidir.

Buna gére bu rasyonel say1 asagidakiler-
den hangisidir?

ng o g

D)5

Karekoklu Sayilar

www.testmatematik.com

A) 12

A)B42

T

Sayi dogrusu iizerinde 3,19 sayisina en_
yakin olan dogal sayi kagtir?

B) 13 C) 14 D) 15

5.

/128 +4.,32 - /200 isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

B)10+/2 C)124/2 D)14y2

6.
Asagidakilerden hangisi bir irrasyonel sa-
yicir?

_ 1f;"_:35

A)40T  B) 1% D) /216

C)34

J/96 ile asagidakilerden hangisinin ¢arpimi
bir dogal say: degildir?

B) /54 C) 72 D) 4150

W lestmatematik. com
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Tatil Odevi
8.

Esra, bir kenannmin uzunlugu 4 cm olan kare
seklindeki & es karton parcasini aralannda
bosluk kalmayacak ve ist liste gelmeyecek
bicimde kare seklindeki bir mukavvaya yapis-
tirmistir.

Bu mukavvanin disina tasmayacak bigim-
de bir yiliziniin tamaminin kaplanmasi igin
bu kare seklindeki karton pargalarindan
en az kag¢ tane daha gereklidir?

A)2 B)3

C) 4 D)5

9.

2,27 +3,75—-,147 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 21,3 B) 18,3
C) 1543 D) 14,3
10.
! ol
% isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

A) 24/2 B) 4

C)8 D) 842

11.

v1.44 — 0,36 | inin sonucu asagida-
7009 $ sag

kilerden hangisidir?

A) 2 B) & C)6 D) &

www.testmatematik.com

Karekoklu Sayilar

240 ile bir A sayisimin ¢carpimi tam kare sayi-
dir.

Buna gore A'nin alabilecedi en kiigiik dogal
sayi degeri kagtir?
A)3 B)&5

C) 15 D) 20

13.

a ve b birer dogal sayidir.

v'48 = ay'b olduguna gére a’nin alabilecegi
degerlerin toplami kagtir?
A) 4 B) 7

c)a D) 12

14.

Asafidakilerden hangisi bir irrasyonel sa-
yicir?
A) 12 c)772

B) +25 D) 2,06

15.
1 2 s, 4 s 6 7 8

= e
-— T T T T T T T T —_—

Yukaridaki say! dodrusunda ardisik iki tam
say1 arasindaki uzakhk 1 birimdir.

Buna gdre A ve B noktalan arasindaki uzak-
ik birim cinsinden asagidakilerden hangisi
olabilir?

B) +10 C) 18 D) 20

W lestmatematik. com

A) 3




Karekdklii Sayilar W

16. 20.
V27 /18 . ..
YE LY — sl kagtir? D c
/12 /32 isleminin sonucu kagtir T
A) 2 B)2/2 C)2y3 D)4 -
A B

Sekildeki ABCD karesinin alam1 225cm? ve
boyal bélgenin alani 81cm? dir.

Buna gore EFGH karesinin bir kenarinin
uzunlugu kag santimetredir?

A)B B) 12 C) 16 Dy 17

17.

Yiizler basamag 2 olan ii¢ basamakh kag

tane tam kare sayi vardir? 21.

Kenar uzunluklan +50 cm ve 18 cm olan
bir dikdértgenin gevresi kag santimetredir?

A)2 B)3 Cc)4 D)5
A) 442 B) 2/17
C)2/34 D)16+2
E
o
o
%
©
E
L
1]
22.
18. %
o .Y
Gevresi 4162 cm olan bir iiggenin kenar = :
uzunluklanindan ikisi 48 cm ve y18.cm s :

olduguna gore diger kenannin uzunlugu o= ===ee o8
kag santimetredir? 81 cm?

A) 8 B) V32 C) /128 D) /136

Dikdortgen seklindeki kartondan, alanlan
81cm?, 36 cm? ve 25 cm? olan kare seklindeki
u¢ parca sekildeki gibi kesilerek cikarlryor.

Buna gore kalan karton pargasinin gevresi
kag santimetredir?

19. A) 30 B) 32 C)34 D) 36
Kenarlannin uzunluklan 346 metre ve

243 metre olan dikdortgen seklindeki bir

bahcenin 1 metrekaresi sulanirken bir yilda

v2 metrekip su kullaniimaktadir. 23.

Buna gore bu bahgenin tamamim sulamak Y3 ’lin yaklasik degeri 1,7 olduguna gére
igin bir yilda kag metrekiip su gerekir? 48 ’in yaklasik degeri kactir?

A) 3642 B)36 C) 1846 D)18 A) 3.4 B) 6,8 C) 10,2 D) 27,2

CICS IS matceom




Tatil Odevi

24,

a ve b birer dogal sayi olmak ilizere asagi-
dakilerden hangisi % seklinde yazilamaz?

A) v2,5 B) /32
C) 0,32 D) 0,04
25.

/18 sayisi1 asagidaki sayilardan hangisi ile
garpilirsa sonug bir dogal sayi olur?
B) 27 D) /50

A) 15 C) 448

26.

Alani 64cm?ile144 cm? arasinda olan bir
karenin gevresi santimetre cinsinden asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) 28 B) 43 C) 51 D) 56

27.

K L
- s
9

Sekildeki say1 dogrusunda L noktasina karsihk
gelen say1 9'dur.

K ile L noktalan arasindaki uzaklhk /27 birim
olduguna gore K noktasina karsilik gelen
say1 asagidaki hangi iki say arasindadir?

A)2ile3 B)3ied4 C)4iles

D)5 ile 6

Karekokll Sayilar
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TR Yer
Bir okcu, yukarida gosterildigi gibi cap1 1 metre
olan daire seklindeki bir hedef tahtasina atis
yapmaktadir. Hedef tahtasinin yerden yiksek-
ligi 3 metredir.

Atilan ok hedef tahtasina isabet ettigine
gore, saplandigi noktanin yerden yiiksekli-
gi, metre cinsinden asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) V6 B) V8 C) V15 D) 18

29.
Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) Y40 =410 B) /48 =26
C)/72 =642 D) y99 =942
30.

v'80 metre uzunlujundaki bir telin v20 metre-
si kullanilyor.

Buna gore geriye telin kagta kagi kalmistir?
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Tatil Odevi

31.

Y12+ 0 =475 -3

Bu esitlige gore [ yerine asagidaki sayilar-
dan hangisi vazilmahdir?

B) 2v3 D) 33

A) 242 C)3v2

32.

Alam +32 cm? olan dikdértgenin kenar-
larnindan birinin uzunlugu 4 cm olduguna
goére diger kenarninin uzunlugu kag santi-
metredir?

A) V2 B) v8 c)6 D)8

33.

Alani 288 cm? olan karenin ¢evre uzunlugu ile
bir eskenar Gggenin ¢evre uzunlugu birbirine
esittir.

Buna goére, eskenar liggenin bir kenar
uzunlugu kag¢ santimetredir?

A)8Y2 B)16Y2 ©)24y2 D)3242

34.

1. V13
I. /1,6

4
m. /5
V. J1,21

Yukanda verilen sayillardan hangileri rasyo-
nel sayidir?

A) Tvell B) Ilve lil
C) llve IV D) lll ve IV

Karekokll Sayilar
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Alam 24 cm? olan bir dikdértgenin kenar
uzunluklan asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A)4v2cm ve 3+v2 cm
B)4+v3cm ve 2+3 cm
C)3+/8 cm ve 248 cm

D) 4+6 cm ve v& cm

36.

3
|

7 8 9k10 M

Yukarndaki say1 dogrusunda gosterilen
k sayis1 asagidakilerden hangisi olabilir?
AY T3 D) + 101

B) /79 C) /87

37.

Asagidakilerden hangisi bir irrasyonel
sayidir?

A) V28 B)0,3
C) V4 D) &
38.

Her birinin alani 18 cm? olan iki es dikdérige-
nin uzun kenarlan gakistirnldiginda bir kare

oluguyor.

Bu karenin bir kenanmn uzunlugu kag santi-
metredir?

A) 6 B) 9 c)12

W lestmatematik. com
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39. 42.

J40 + /160 — /90 isleminin sonucu asagi- Bir gulle atma yarigmasinda atilan gullenin

dakilerden hangisidir? d_ugtugu yenn“bag!anglg cizgisine metre cin-
sinden uzakh@ x ise yansmacinin puani, v'x

sayisinin en yakin oldugu tam say1 degenne

A) 3,10 B) 4410 esit olmaktadir.
C)5 J10 D)9 J10 Bu yansmadan 4 puan alan bir yarismaci-

nin attigh giillenin diistiigii yerin baslangig
gizgisine olan uzakhg! metre cinsinden
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)10 B)12 C)19 D) 21
40.
. 12% 48 . 1.-"1? isleminin sonucu kagtir?
A4 B)8 C) 20 D) 25
43,
Garseldeki 10 metrelik diz bir pistte Can
a baslangi¢ cizgisinde, Ali ise Can’in 1 metre

) ) oninde durmaktadir.
Asadidaki mavi ve beyaz bélmeden olusan

es kartlarin, her bir bélmesinde bir sayi yaz-
maktadir. Bu kartlar belirli bir kurala gére bir-
birine yapistinlacaktir.

Baslangig Bitis
cizgisi cizgisi
n Ali

g
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4 |40 3 |vBl 25 |6 9 |38

Bu kurala gore kartlar, farkh renkteki
bélmeler yan yana gelecek ve yan yana olan

bidlmelerde yazan sayilarnn deden birbirine 5 |
esit olacak bigimde yapistinlacaktir. Bu m
karﬂardan ilk ikisinin yapigtinlmis hali asagida Ali ve Can bu pistte ayni anda bitis ¢izgisine
verilmigtir. dogru beyaz cizgi boyunca ylrimeye
baglamistir. Ali 48 metre, Can 65 metre
25 |ViB| 4 | vO yuridikten sonra durmustur.
Buna gdre Ali ve Can’in son durumdaki
Bu dért kartin yapistinimasi tamamlandik- konumlan ile ilgili asagidakilerden hangisi
?
tan sonra ayn kurala gére, dérdiincii kar- yanhstir?

tin sagina bir kart daha yapistinilirsa bu

kart asagidakilerden hangisi olabilir? A) Alrnin bitis ¢izgisine olan uzaklig 2 metre-

den fazla 3 metreden azdir.
B) Can’in bitis ¢izgisine olan uzakhd 1 met-
reden fazla 2 metreden azdir.

A)| 6 |Vl B) | 9 [vb4 C) Can'in bitis cizgisine olan uzakhd, Ali'nin
bitis ¢izgisine olan uzakhgindan azdir.
D) Ali ile Can’in birbirine olan uzakhd 1 met-
C) |25 V38 D) | 4 V25 reden fazladir.
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44.
Bir tel, gekildeki gibi kivnlarak iig tane kare
olugturuluyor.

64 cm?

Karelerin sinirladiklan bélgelerin alanlan
25 cm? 49 cm? ve 64 cm? olduguna gére, bu
tel ile olugturulabilecek en biiyiik karenin
sinirladign bélgenin alani kag santimetreka-
re olur?

A)100  B)138 C) 225 D) 400

45.

T W
PR ?’!}‘\T«\
R Y -

---t:- :_;:}f\

156 adet 196 adet 225 adet 256 adet

N

Dé&rt odah bir evin her bir odasinin tabami
yukarnda verilen sayilarda, kare seklindeki
fayanslarla désenmistir. Her bir model fayans
bir odaya désendigine gére, hangi fayansin
diésendifi taban kare seklinde oclamaz?

o

| B Y
o 1 P2
EEEFETY :‘;-;}.\

46.

Alani 39 m? olan kare seklindeki bir bahgenin
bir kenar uzunlugu, hangi metreler arasindadir?

A)4-5 B)5-6 C)6-7 D)7-8

.~ fest_mafematik
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47.
Ayva agaci

z ag

acl

Cevi
Yukarndaki sekilde verilen dlgiimlere gore,
sincap hangi ajgaca en yakindir?

A)Ayva B)Badem C)Cewviz D) Dut

48.

=2

Aysge

L-— 42 m 32m

Sekilde, Ali ile Ayse’nin bayrak diregine
olan uzakhklan verilmistir. Her biri bayrak
diregine do§ru +'8 m yiiriidiigiinde, arala-
rindaki mesafe kag metre olur?

A) 2 B) 22 C) 342 D) 442

49.

Kenar uzunluklari V45 cm ve 20 c¢m olan
bir karton, bir kenanmin uzunlugu +'5 cm
olan kare seklindeki etiketlerle, kartonda
hig bosluk kalmayacak, etiketler st liste
gelmeyecek ve kartonun disina tasmayacak
sekilde kaplanmistir. Bunun igin kag tane
etiket kullanmilmistir?

A) 6 B)8& C)10 D) 12
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